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HWms: JlanTes
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.04.2012 00:34:33

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.04.2012 09:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/262591/answer/262672




3ppaBcTByrTe! Broncus mokasaHa OQHO3HaYHO, HECMOTPS Ha CHUXKEHUe [T0Ka3aTens. B HacTodmee
BpeMs II0POroM HopMaibHOTo moka3aTens [ICA cuutaeTcs yxe He 4 HI/MII (Kak paHsble), a 2,5
Hr/MIL. [[o IpoBeneHus GUOTICUM HYKHO BHITIOTHUTH ucciiegoBanue [ICA cBOGOIHOTO U TECTOCTEPOHA.



